

2021年第十六届韩国世界宣教大会浦项宣言

韩国世界宣教协会（KWMF）二零二一年七月十五日大会全体人员

序言

韩国世界宣教协会（KWMF）由约 23,000 名为世界福音化而被召的韩国传教士组成。宣教会成员们在过去的四十年来，为扩张神的国度，彼此联结，持守合一。韩国世界宣教士大会，始于 1977 年，2021 年迎来第十六届大会。本次大会由韩国宣教士协会和韩东大学共同策划，主办。因为是第一次在韩国本土举办大会，十六届大会具有历史性意义。

我们认识到，包括疫情在内的各种世界性危机给宣教环境带来的极大的变化，为了在不断变化的环境中，能够更好的传扬福音，聚集到了一起。韩东大学是以传扬福音为目的，以基督教信仰为基础的，宣教性教育机构。因此在这个需要融合性宣教的时代，与韩东大学的共同主办，加深了本次大会的意义。

韩国世界宣教协会将与韩东大学和韩东全球宣教研究所，紧密合作，共享与分担所有上帝的子民被赋予的宣教使命，一起向我们的标杆前进。因此宣教会决定，下一届大会也将与韩东大学和韩东全球宣教研究所合作，以便更具体地实施融合性宣教事工。我们希望通过本次大会，成员们可以重拾将福音传遍世界的真挚热情，回归到圣经，在盼望中，渴望全球福音化。

以此，

大会，发布愿景，决议及事工纲领，如下。

愿景，决议宣言

第一章

大会宣布，大会成员每一个人，作为一名肩负上帝神圣使命的宣教士，将坚守圣经上所记载的神的工人该有的操守，在生活中，保持灵，魂，体的洁净，坚贞不渝的完成神的使命。大会宣布，我们将继续通过在基督里的彼此联结，彼此扶助，彼此分享，彼此造就来巩固身体里的合一。成为一个跨世代，跨教派，跨团体的宣教士共同体。

第二章

大会宣布，神赋予了大会成员，即为全球福音化而被召的韩国宣教士，独特的身份，价值观，和宣教所需的领导能力。我们将对其加以提升，从而将神所赋予的全部能力，都使用在传扬福音的事工。大会承认，成员们普遍地应用了因循守旧的宣教模式，未能够有创意地，与时俱进地改变宣教模式，所以在向列国宣教时，反复了往日的过错。大会认识到时代变化所带来的宣教模式变化的必要性。因此，我们宣布重新建立一个韩国宣教士可以实行的符合这个时代的宣教模式。

第三章

大会宣布，创造天地万物的神掌管着整个世界，包括虚拟空间。新冠疫情引发了非面对面网络时代的潮流。我们将把新冠疫情所带来的挑战，当作机会，竭力寻求，努力摸索更有效的宣教模式。大会宣布，神已经把得胜的意念放在我们里面，不管时代，人，事，物，如何变化，不管面临多大的挑战，我们会因信而顺服，因靠着宇宙的主宰，我们的神，得胜有余。

第四章

大会宣布，我们作为当今时代的宣教士，有责任和使命培养下一代宣教士，也有责任在宣教当地牧养神的工人。我们承认，有时因只重视眼前的事工，而忽视了宣教事工的长远发展。因此，我们认识到融合性宣教的必要性，并宣布我们将与韩东大学等全球基督教教育机构紧密合作，培养下一代宣教士。此外，我们宣布，我们将通过积极运用韩东全球宣教研究所等宣教士支援平台，尽最大努力激活宣教地事工，竭力培养宣教地的传道人。我们重视现场宣教的意义和重要性，并竭力寻求与支持宣教当地的自立性复兴和福音的扩展。

第五章

大会宣布，作为韩国宣教士，我们也有对朝鲜半岛福音化的责任和使命。愿复活的主，耶稣基督在十字架上流下的宝血覆盖朝鲜半岛，愿生命的活水涌流在这片土地上。我们宣布，福音化朝鲜半岛，使朝鲜半岛成为敬拜之地，使朝鲜半岛成为神向其他国家传达祝福的器皿，来荣耀主，是教会的另一个使命。因此，我们宣布，我们将为处于患难中的各地基督徒的基本权利与被困宣教士的释放继续努力。

事工纲领

第一章 宣教士的权利和责任

上帝赋予了我们良心，思想自由，宗教自由，言论自由，使我们可以自由地敬拜上帝，并且自由地传扬福音。这些自由是不可侵犯的，不可剥夺的。

第二章 对家庭的责任和义务

我们坚信我们每个人都在我们的主上帝的主权之下。要知道我们的身体是圣灵居住的殿，因此应当使自己保持圣洁。我们对在主里成为一体的配偶有不可推卸的责任和义务。我们要活出基督，让对方在我们身上看到基督的模样。我们也有义务用上帝的爱来抚养我们的孩子。我们也有义务孝敬我们的父母。

第三章 对宣教地的责任和义务

我们有义务凡事照着神的话语，在生活的各方面成为别人的典范，让他人在我们身上看到基督的模样。所有人都是按照上帝的形象被神创造的，因此我们应尊重并且珍视神为我们安排的宣教地的同工。此外，我们应尊重宣教地的文化和历史。我们有义务在宣教地培养神的工人，帮助他们自立，并将他们视为全球福音化的同工，一起把光传到黑暗，共同服侍这个时代。

第四章 对创造世界的 责任和义务

我们相信满有公义和仁爱的上帝是天地万物的创造主。上帝委任我们做被造世界的管家，我们有责任和义务保护和发展上帝所创造的世界。我们也有义务尽我们所能，向世界每一个角落，每一个领域传扬福音，因此我们要将福音传遍政治，经济，社会，文化，艺术，环境，医疗保健及学术界等所有领域。在各领域彰显上帝的能力，在各领域恢复神的主权。

第五章 对韩国（祖国）教会 的责任和义务

作为扎根在韩国的韩国宣教士，我们有责任和义务与韩国教会同甘共苦，分担忧愁，共同为韩国教会祷告。愿神祝福韩国教会，使韩国教会能够在所处的环境中，靠着神的话语和祷告，使之坚立在耶稣基督的磐石上面。无论身在何处，我们都有责任，在基督里，与祖国教会同舟共济，更是要成为韩国教会的祝福，带来希望和喜乐。